

中科院昆虫进化与发育生物学重点实验室成立

中科院昆虫进化与发育生物学重点实验室日前在上海生命科学研究院植物生理生态研究所正式成立。中国科学院院士陈晓亚、尹文英, 美国科学院院士Alexander Raikhel等出席。中科院北京生命科学研究院院长康乐研究员担任该重点实验室学术委员会主任。

“作为一个研究昆虫进化与发育的科研机构, 重点实验室应做出自己的特色。”实验室主任黄勇平研究员介绍, 中科院昆虫进化与发育生物学重点实验室根据研究所发展战略、现有研究基础以及学科发展需求, 目前已确定了三个主要研究方向: 第一, 低等昆虫分类鉴定与起源进化研究; 第二, 以“组学”为基础的昆虫发育变态研究; 第三, 植物—昆虫—微生物相互关系研究。重点实验室将在理论上以昆虫发育和进化为重要课题开展基础研究。同时, 也将利用基础研究的成果, 发展新型的害虫防治和益虫利用方法。(黄辛)

《科学时报》(2010-6-22 A2 要闻)

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

[发表评论](#)

相关新闻

相关论文

- 嗜热细菌或可解开高等生物早期进化谜团
- 美研究称人类祖先直立行走源于气温太高
- 中科院能量转换材料重点实验室揭牌
- 14个教育部重点实验室主任和学术委员会主任聘任名单公布
- 加拿大科学家发现现代软体动物祖先
- 周兴江研究员: 更大的困难不在研制仪器本身
- 科学时报: 现代人起源研究向弥合分歧迈进一大步
- 中科院感染免疫重点实验室成立 饶子和为学术委员会主任

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 张旭: 2009年SCI影响因子多角度看
- 教职僧多粥少 美博士后处境堪忧
- 施建军: 著名教授抢当处长, 非常让人痛心
- 丘成桐: 取消院士兼职学术水平将提高一倍
- 对外经贸大学一女生成被发现在宿舍内缢亡
- 夏颖奇: 千人计划评审没有潜规则和“打招呼”
- “罗彩霞”事件再现西安交大
- 中山大学大四男生离奇失踪8个月 至今无音信
- 加拿大工程院增选48名新院士
- 国家重点基础研究发展计划2011年项目经费概算开始申报

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 32强都贡献了什么 (A、B组) --世界杯第12日观感
- 如何算一个合格的博士生
- 博士为何去竞争大学的科长?
- 数学与人生选择
- 科学计量学、科学史和情报学的历史联系
- 说说航空发动机

[更多>>](#)

论坛推荐

- 好书推荐之一: 《诺贝尔奖并非是梦》
- 怎样判断科研人员的学术水平
- 《半导体超晶格物理》夏建白 朱邦芬
- 20世纪的生命科学史-艾伦
- 细胞培养经典参考书

